

VE ČTVRTEK 5. KVĚTNA OD 19 HODIN VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA NA AMERICKÝ AKČNÍ FILM DOCTOR STRANGE V MNOHOVESMÍRU ŠÍLENSTVÍ. NA STEJNÝ FILM MŮŽETE PŘIJÍT I V NEDĚLI 8. KVĚTNA OD 15 HODIN. V SOBOTU 7. KVĚTNA KINO PROMÍTÁ ČESKO SLOVENSKOU KOMEDIÍ LÁSKA HORY PŘENÁŠÍ. V NEDĚLI 8. KVĚTNA SE MŮŽETE PŘIJÍT JEŠTĚ PODÍVAT OD 18 HODIN NA ČESKÉ DRAMA POSLEDNÍ ZÁVOD, KTERÉ PŘIBLIŽUJE PŘÍBĚH BOHUMILA HANČE, VÁCLAVA VRBATY A EMERICHA RATHA Z PROSTŘEDÍ LYŽAŘSKÉHO ZÁVODU U LABSKÉ BOUDY V KRKONOŠÍCH Z 24. BŘEZNA ROKU 1913

OBECNÍ ÚŘAD VÁS ZVE VE ČTVRTEK 5. KVĚTNA NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ BUDE OD 17 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU

SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ VÁS ZVE V SOBOTU 7. KVĚTNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ OD 16 HODIN V 18. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE REZERVU SK SEMILY

V PÁTEK 13. A V SOBOTU 14. KVĚTNA PŘIJEDE DO OBCE OBJEDNANÝ KOMINÍK. V PŘÍPADĚ ZÁJMU O VYMETENÍ KOMÍNU A PROVEDENÍ JEHO REVIZE ZA 300 KORUN SE PŘIHLASTE NA OBECNÍM ÚŘADU NEBO SE DOHODNĚTE V UVEDENÉ DNY OSOBNĚ S KOMINÍKEM

PO SKONČENÍ TOPNÉ SEZÓNY, NEJDÉLE VŠAK DO KONCE ČERVNA, VÁS BUDEME KONTAKTOVAT A DOHODNEME SE NA VÝMĚNĚ PLECHOVÝCH NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ ODPAD OD NEMOVITOSTÍ ZA PLASTOVÉ S LOGEM EKO JILEMNICKO.

OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ŘÍJNA BUDE PROBÍHAT VÝVOZ POPELNIC OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU KAŽDÝ LICHÝ PÁTEK. NEJBLIŽŠÍ 13. KVĚTNA, DALŠÍ 27. KVĚTNA

PO NĚKOLIKA POUVEDENÝCH AKCÍCH Z PŘEDCHOZÍCH VÍKENDŮ PRO VÁS OBECNÍ ÚŘAD SPOLEČNĚ S PŘÁTELI OBCE PŘIPRAVUJÍ NA SOBOTU 28. KVĚTNA OD 14 HODIN NA LOUCE POD CHOCHOLKOU U SUBTROPICKÉHO ZAHRADNICTVÍ DĚTSKÉ HRAVÉ ODPOLEDNE, KDE NA VÁS BUDOU ČEKAT MIMO JINÉ RŮZNÉ SOUTĚŽE, HRY, MALÍRKA NA OBLIČEJ A BALONKOVÁ ADÉLKA.

**OD PÁTKU 27. DO NEDĚLE 29. KVĚTNA K NÁM PŘIJEDE POUŤ,
TENTOKRÁT O TÝDEN DŘÍVE, NEŽ TO BÝVALO DŘÍVE BĚŽNÉ.
TEDY POKUD VŮBEC PŘIJELA. NA PARKOVIŠTI
POD SUBTROPICKÝM ZAHRADNICTVÍM BUDOU PRO DĚTI
I DOSPĚLÉ PŘIPRAVENY ATRAKCE, JAKO JSOU LABUTĚ,
AUTODROM, STŘELNICE, ŘETĚZÁK, SKÁKACÍ HRAD A NAVÍC
TAKÉ BOHATÉ OBČERSTVENÍ.**